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KONKURSY  

 
 NABÓR DO PROGRAMU PARTNERSTWA STRATEGICZNE NAWA 

Narodowa Agencja Wymiany Akademickiej ogłosiła nabór wniosków do programu 

mającego na celu wzmocnienie potencjału instytucji w obszarze 

umiędzynarodowienia, rozwój trwałych relacji partnerskich oraz promocję 

innowacyjnych rozwiązań i dobrych praktyk w szkolnictwie wyższym i nauce. W 

ramach projektu wymagana jest współpraca z co najmniej jednym zagranicznym 

Partnerem Strategicznym. Program umożliwia pozyskanie funduszy m.in. na 

wymiany studentów, doktorantów i kadry, wizyty studyjne, szkolenia, szkoły letnie i 

zimowe, przygotowanie wspólnych programów studiów i mikropoświadczeń, 

organizację konferencji międzynarodowych czy wspólne badania i publikacje 

naukowe. Wydatki na badania naukowe i publikacje nie mogą przekroczyć 50% 

budżetu projektu. Minimalna wartość projektu wynosi 0,7 mln zł, natomiast max 

2,2 mln zł. Projekt musi obejmować co najmniej 3 różne typy działań z katalogu 

programu. Okres realizacji projektów: od 01.10.2026 r. do 30.09.2028 r. Wniosek 

należy złożyć do 3 marca 2026 r. do godz. 15:00 w systemie teleinformatycznym 

NAWA. 

Więcej >>> 

 WSPÓŁPRACA PONAD GRANICAMI - RUSZA 5. KONKURS INNOGLOBO 

Realizacja ciekawych projektów badawczo-rozwojowych bez ograniczeń 

tematycznych, nawiązanie kontaktów badawczych, wymiana wiedzy w toku wspólnej 

pracy czy zebranie nowych doświadczeń - to wszystko umożliwia Narodowe Centrum 

Badań i Rozwoju w ramach piątego już naboru INNOGLOBO. Warunkiem jest 

znalezienie partnera z zagranicy. 

Więcej >>> 

 NABÓR WNIOSKÓW W RAMACH AKCJI 2 PROGRAMU ERASMUS+ - 

BUDOWANIE POTENCJAŁU W DZIEDZINACH ZWIĄZANYCH ZE 

SZKOLNICTWEM WYŻSZYM 

Komisja Europejska ogłosiła zaproszenie do składania wniosków na rok 2026, w tym 

w ramach akcji Capacity Building in Higher Education na projekty wspierające 

modernizację i internacjonalizację szkół wyższych w krajach trzecich 

niestowarzyszonych z programem (np. kraje rozwijające się, sąsiedzi UE). 

Uczestniczą w nich konsorcja obejmujące uczelnie z UE/państw stowarzyszonych 

oraz instytucje szkolnictwa wyższego z krajów partnerskich. Projekty mogą przybierać 

różną skalę i charakter, od inicjatyw w zakresie podniesienia jakości kształcenia na 

poziomie wydziału lub kierunku studiów, po większe projekty reform systemowych w 

szkolnictwie wyższym danego kraju/regionu. Czas trwania projektu wynosi od 2 do 4 

https://nawa.gov.pl/nawa/aktualnosci/nawa-oglasza-nowy-nabor-do-programu-partnerstwa-strategiczne-nawa
https://www.gov.pl/web/ncbr/wspolpraca-ponad-granicami--rusza-5-konkurs-innoglobo


lat. Maksymalna kwota dofinansowania: od ok. 200 tys. do 1 mln EUR na projekt. 

Program przewiduje 3 typy projektów (tzw. aspekty): 

→ Aspekt 1 – Wspieranie dostępu do współpracy w szkolnictwie wyższym – 

projekty mniejsze, z budżetem 200-400 tys. EUR; 

→ Aspekt 2 – Partnerstwa na rzecz transformacji w szkolnictwie wyższym – 

średnie projekty o budżecie 400-800 tys. EUR; 

→ Aspekt 3 – Projekty dotyczące reform strukturalnych – największe projekty o 

budżecie od 800 tys. do 1 mln EUR. 

Poziom dofinansowania UE: 90% kosztów kwalifikowalnych. Nabór wniosków 

odbywa się na poziomie centralnym, za który odpowiada Europejska Agencja 

Wykonawcza ds. Edukacji i Kultury. Wnioski należy składać do 10 lutego 2026 r.  

Więcej >>> 

 

ROZWÓJ KARIERY  

 NAUCZ SIĘ DEFINIOWAĆ MVP I TESTOWAĆ JEGO WARTOŚĆ ZANIM RUSZY 

PEŁNA PRODUCJA - WEBINAR 

Unicorn Hub Innovation Lab zaprasza na spotkanie online z cyklu praktycznych 

warsztatów dla przyszłych startupów w dniu 18 grudnia 2025 o godzinie 17:00. 

Podczas spotkania uczestnicy dowiedzą się m.in.czym jest MVP i jak je poprawnie 

zdefiniować, jak zweryfikować wartość pomysłu na wczesnym etapie, w jaki sposób 

testować rozwiązania przy minimalnych kosztach, jak uniknąć najczęstszych błędów 

przy rozwijaniu startupu. 

Więcej / Rejestracja >>> 

 

 PROMOCJA PROJEKTÓW EUROPEJSKICH – SOCIAL MEDIA I MARKETING 

19 grudnia br. w godz. 9:30 – 12:45 na platformie Zoom odbędzie się szkolenie online 

organizowane przez Lokalny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Malborku. 

Szkolenie będzie dotyczyć bezpłatnych działań w social mediach podnoszących 

zasięgi oraz obowiązków informacyjno – promocyjnych w projektach z funduszy 

europejskich na lata 2021-2027. 

Więcej >>> 

 NAGŁÓWEKJAK POZYSKAC FINANSOWANIE NA ROZWÓJ STARTUPU - 

WEBINAR 

Unicorn Hub Innovation Lab zaprasza w dniu 13 stycznia 2026 r. o godz. 14 na 

webinar podczas którego przekaże informacje na temat projektu Unicorn Hub oraz jak 

pozyskać finansowanie na rozwój. 

Więcej / Rejestracja >>> 

 

WYDARZENIA  

 FORUM PROGRAMU ERASMUS+ I EUROPEJSKIEGO KORPUSU 

SOLIDARNOŚCI 2026 

14 stycznia 2026 r. (w godz. 9:00-16:00) w Centrum Konferencyjnym CNK w 

Warszawie Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji organizuje spotkanie stacjonarne 

dla wszystkich, którzy dopiero zaczynają swoją przygodę z programami Erasmus+ 

oraz Europejskiego Korpusu Solidarności. W programie wydarzenia zaplanowano 

m.in.: sesje tematyczne z praktycznymi wskazówkami dot. dofinansowania i realizacji 

projektów międzynarodowych czy też ponad 20 stoisk ekspertów FRSE, którzy 

odpowiedzą na pytania w zakresie aplikowania i wdrażania projektów. Forum jest 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/pl/opportunities/opportunities-for-organisations/cooperation-among-organisations-and-institutions/capacity-building-higher-education
https://events.teams.microsoft.com/event/81ede489-ded5-44f6-aa7e-1d93dce59a38@b0dd45dd-e1cd-42dc-9435-edfe81445dca
https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/Strony/o-funduszach/szkolenia/Szkolenie-z-ekspertem-online-Promocja-projektow-europejskich-social-media-i-markieting
https://events.teams.microsoft.com/event/0ed51432-de77-4c36-b324-867c08a40ef0@b0dd45dd-e1cd-42dc-9435-edfe81445dca


przeznaczone wyłącznie dla nowych beneficjentów. Rejestracja jest już otwarta! 

Więcej >>> 

 

INFORAMCJE DZIAŁU NAUKI  
SEJM PRZYJĄŁ USTAWĘ BUDŻETOWĄ. “W NAUCE CZEKA NAS STAGNACJA 

ALBO I GORZEJ” (źródło: Forum Akademickie) 

Blisko trzysta milionów zł na zwiększenie subwencji na działalność dydaktyczną i 

badawczą – to jedyna zmiana w odniesieniu do sektora szkolnictwa wyższego i 

nauki, jaka znalazła się w przyjętej w piątek przez Sejm ustawie budżetowej. 

Oznacza to, że w przyszłym roku w ujęciu do PKB będziemy mieli do czynienia ze 

spadkiem nakładów. 

Więcej >>> 

 

OGŁOSZENIE KONKURSU INFOSTRATEG IX – KONKURS NA PROJEKTY 

STRATEGICZNE 

Treść Dyrektor Narodowego Centrum Badań i Rozwoju ogłasza IX konkurs w ramach 

Strategicznego programu badań naukowych i prac rozwojowych „Zaawansowane 

technologie informacyjne, telekomunikacyjne i mechatroniczne” INFOSTRATEG. 

Celem Programu jest rozwój polskiego potencjału SI poprzez opracowanie rozwiązań 

wykorzystujących sztuczną inteligencję i blockchain, mających bezpośrednie 

zastosowanie w praktyce. 

Konkurs INFOSTRATEG IX ma na celu wybór wykonawców w ramach tematu T10) 

Rozpoznawanie na filmie zachowań ludzkich z zakresu tematycznego Programu. 

Nabór wniosków będzie trwał od 14 stycznia do 20 marca 2026 r. (do godz. 

16:00). 

Więcej >>> 

 

INFORMACJE DZIAŁU  

 RADOSNYCH ŚWIĄT I DO SIEGO ROKU 

Z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia oraz Nowego Roku, składamy 

całej społeczności Politechniki Morskiej w Szczecinie najserdeczniejsze życzenia: 

pracownikom - satysfakcji z sukcesów naukowych i dydaktycznych oraz niesłabnącej 

pasji w kształceniu kadr morskich, studentom - pomyślnych sesji, wytrwałości w 

zdobywaniu wiedzy oraz pomyślnych wiatrów w rozwijaniu zawodowych skrzydeł. 

Niech ten świąteczny czas przyniesie Wam zasłużony odpoczynek, a nadchodzący 

Rok 2026 obfituje w bezpieczne rejsy do portów przeznaczenia - zarówno tych 

prywatnych, jak i zawodowych. Wesołych Świąt! 

 

Z pozdrowieniami,  

zespół CPiI, CTTM i Dział Nauki 

 

https://www.frse.org.pl/forum-erasmus-eks?utm_source=newsletter,&utm_medium=email,&utm_campaign=forum_rejestracja
https://forumakademickie.pl/sejm-przyjal-ustawe-budzetowa-w-nauce-czeka-nas-stagnacja-albo-i-gorzej/
https://www.gov.pl/web/ncbr/ogloszenie-konkursu-infostrateg-ix-konkurs-na-projekty-tematyczne

